



Директор коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы работнику

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора общества с ограниченной ответственностью, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы и иных установленных законом выплат свыше двух месяцев).

По версии следствия, в период с ноября 2018 года по март 2019 года генеральный директор общества с ограниченной ответственностью, оказывающего услуги по поставке керамических изделий, не произвел расчет при увольнении работника, допустив образование задолженности на сумму более 90 тысяч рублей.

Уголовное дело возбуждено на основании заявления работника в следственный отдел по Ломоносовскому округу г. Архангельск Следственного управления Следственного комитета РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. После обращения потерпевшего в следственный отдел задолженность перед ним погашена в полном объеме.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Ведется следствие.

28 Марта 2019

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1321273>